



JURAMENTACION.— El Ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa hijo, juramenta a las licenciadas Luisa Acevedo y Carmen Candray de Aquino (Izquierda a derecha) como representante, propietaria y suplente, para integrar, por parte del Ministerio de Trabajo, el Consejo Salvadoreño de Menores.

Creo en la Comunidad C.A. Dice Presidente Panameño

Como muy fructífera calificó la visita del Presidente salvadoreño Alvaro Magaña a Panamá, el Presidente de aquel país, Aristides Royo.

Dijo que en primer lugar se han conocido personalmente y que conversaron de temas que atañen a El Salvador y Panamá en sus relaciones bilaterales. Agregó que "visitas como estas robustecen las relaciones, ya que ha habido oportunidad de que los cancilleres hayan conversado sobre temas de interés mutuo".

Señaló el Presidente Royo que también las autoridades salvadoreñas conversaron con miembros del Estado Mayor de la Guardia Nacional ya que considera que los vínculos de la Fuerza Armada de El Salvador y la Guardia de Panamá, deben también fortalecerse y mantenerse.

Otro de los puntos que se tocaron fue el de las relaciones internacionales de ambas naciones. El Presidente Magaña —dijo Royo— manifestó su "profunda preocupación por el

Problemas de Mercadeo de la Vivienda

Los problemas del Mercadeo de la Vivienda en El Salvador es el tema que expondrá el Ing. Luis Ernesto Ochoa Avila, el viernes 16 de julio, a las 4:30 p.m., en la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, en la sesión preparatoria del Segundo Simposio Nacional de la Vivienda.

El objetivo de este trabajo es crear la inquietud de que "el mercadeo es una herramienta que el constructor debería aplicar a la comercialización de la vivienda".

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción invita a los ingenieros y arquitectos que se dedican a la rama de la construcción, para que asistan a esta sesión preparatoria, que con toda puntualidad se iniciará a la hora y día mencionados.

proceso de pacificación en El Salvador". En ese sentido agregó el mandatario panameño que apreciaba las ideas y el plan que tiene el Presidente salvadoreño.

Royo deseó suerte y a la vez prometió toda la colaboración para desarrollar la pacificación en El Salvador y la paz completa y total. Por lo tanto dijo que "ese plan merece todo el apoyo, respaldo y solidaridad de todos nosotros, aunque repito que es un problema que sólo los salvadoreños están en capacidad de resolver".

En cuanto a la Comunidad Democrática Centroamericana, dijo que se le remitió el documento. Agregó que cree en la Comunidad, ya que Panamá siempre ha creído en la

unidad de Centro América y que está dispuesta a apoyar cualquier movimiento que tienda a fortalecer la unión del área, pero de una unión completa, total, sin discriminaciones.

Por otro lado, informó sobre los preparativos que se hacen en Panamá para conmemorar el fallecimiento del general Omar Torrijos.

Más adelante envió un mensaje a la juventud salvadoreña, en el sentido de que tenga fe, esperanza, y a la vez destacó que los jóvenes tienen la responsabilidad de luchar por la paz y su desarrollo y contribuir a buscar un futuro mejor. Cada quien debe aportar lo mejor de sus esfuerzos, y la juventud debe hacer lo mismo, concluyó.

Definir Objetivos del Gobierno Pide el PDC

"El gobierno de unidad ha actuado al revés; primero ha dado los cargos políticos y para después ha dejado el análisis de los siete objetivos políticos, económicos y sociales", afirman el licenciado Julio Adolfo Rey Prendes y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, directivos de la Democracia Cristiana.

En reunión celebrada en la sede del PDC con periodistas nacionales y extranjeros, dieron a conocer la línea política que aplicarán durante el actual Gobierno Provisorio de Unidad. Tal cosa, según dicen, la acordaron durante la Convención Nacional del partido el 26 de junio.

Rey Prendes expuso que es "necesario sentarse a definir los siete objetivos: pacificación, consolidación de las reformas socio-económicas, recuperación económica, continuación e impulso al proceso de democratización y participación, respeto a los derechos humanos, mantenimiento del prestigio y respaldo internacional e implementación de la reforma administrativa. De los anteriores objetivos", dice Rey Prendes, "todos dicen estar de acuerdo pero depende de la in-

terpretación que se le da. En esa circunstancia, todos debemos estar claros". ¿Cómo podemos entender consolidar al país hacia una recuperación, se pregunta, si aún no han planteado? Lo que se ha estado discutiendo son los puestos políticos, dice. En ese sentido, agrega, "es urgente que lleguemos a un acuerdo y después estaremos vigilando unos a otros (los partidos) si se cumplen los objetivos o no."

Refiere que el P.D.C., como partido político, debe actuar con independencia de criterio, respeto del gobierno y señalar oportunamente aciertos y errores, dar su respaldo y colaboración en los casos que signifiquen un avance hacia la pacificación, democratización, recuperación económica, etc., y criticar y exigir rectificaciones en los casos que signifiquen retroceso o claudicación.

LA PACIFICACION

Morales Ehrlich dijo por su parte que el Gobierno de Unidad debe llamarse Gobierno de Compromiso, en el que todos tenemos

—Favor pase a la página 45.

Arturo Simeón Magaña:

Por Primera Vez la OIC oye voz de Cafetaleros

"Por primera vez se oyó la voz de los cafetaleros salvadoreños en el seno de la Organización Internacional del Café, OIC, en Londres", dice don Arturo Simeón Magaña, Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Don Arturo fue miembro de la delegación y hablando en nombre de los cafetaleros salvadoreños pronunció un discurso en aquella organización, el cual mereció la atención de todos los delegados.

El mensaje del señor Magaña dice:

"Soy portavoz de un mensaje de todos los cafetaleros de mi país a quienes represento en esta oportunidad, en calidad de Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador y que he sido enviado especialmente a este conclave internacional, no como una figura decorativa, sino para comunicarles en forma personal las vicisitudes por las que atraviesa el gremio productor que se ha visto seriamente afectado por una

prolongada violencia que aún no termina y la imposición de unas reformas estructurales que tienen a nuestra economía en el desastre.

"Las informaciones de todo el mundo se han ocupado hasta la saciedad de nuestro problema; pero nadie ha querido tendernos la mano para resolverlos con dignidad, sin llegar a la humillación y a la limosna.

Dra. Tinetti Participa en Semana del Médico

Participaré en la Semana del Médico Salvadoreño como miembro del Cine Fórum sobre la película "Arrullo Materno", dice la Dra. Noemí de Tinetti, a EL DIARIO DE HOY.

Esta película ha sido donada por la UNICEF, para que sea difundida en nuestro país, agrega, sobre la cual enfocaré el aspecto de estimulación temprana que es tan importante desde la vida fetal del individuo y durante los primeros años de la infancia.

Recursos se Planifican Mejor con Cita Previa

"Los recursos con que contamos se planifican mejor con el sistema de cita previa que ha implantado el ISSS, para dar una mejor atención al asegurado", dice el Dr. Miguel A. García Barrientos.

El director de la Unidad Médica de San Jacinto se refiere a que "ahora el paciente es mejor atendido por el médico, pues éste tiene más tiempo para diagnosticar y también el asegurado ya no pierde su tiempo haciendo largas "colas". También ya existe la modalidad de las medicinas preenvasadas, para hacer entornos más rápida de dichos medicamentos".

Expone el director que "antes, los asegurados venían a las 6 de la mañana y llegaban a las 11, y todavía no habían sido aten-

didos. Ahora, el paciente es preparado por la enfermera de 7 a 8 de la mañana y después para la consulta o exámenes y luego recibe la medicina. 10 minutos es lo máximo que espera en la farmacia. Con la cita previa los pacientes son atendidos en horas determinadas. Antes hacían "colas" y en muchos casos esperaban hasta en la tarde y perdían el tiempo. Cada consulta externa se hace en media hora o con un promedio de 50 minutos y el asegurado pasa aquí un tiempo máximo de una hora 15 minutos en total".

También detalla que el promedio diario de consulta externa es de 253; pero en total hay un promedio de 500 consultas diarias, incluyendo las especialidades.

—Favor pase a la página 22.

"Hemos resistido los agricultores de nuestro país y especialmente los cafetaleros, los embates de todos aquellos enemigos del trabajo productivo que han tenido como único propósito acabar con lo poco que tenemos para lograr el cambio de un sistema tradicional por uno dirigido que en escasos dos años ha producido profundos estratos.

—Favor pase a la página 24.

Como es la madre la más importante terapeuta del niño en esa época tan fundamental de su desarrollo, esta película toca en forma didáctica y sencilla los aspectos de la estimulación.

Esperamos motivar al gremio médico y de manera especial, a los que en una u otra forma tienen relación con el niño en sus primeros años, como los pediatras, psiquiatras y médicos generales, así como a aquellos profesionales afines como son los psicólogos, maestros, trabajadoras sociales, enfermeras, terapeutas, etc.

Me refiero a esto porque las corrientes de la medicina moderna hacen mucho

—Favor pase a la página 15



Dr. Miguel A. García Barrientos.



EL SERVICIO HA MEJORADO.— "Con el sistema de cita previa, el servicio de consulta externa del ISSS ha mejorado mucho. Se nos atiende en hora y media", dicen las aseguradas Jesús Cañas, Cecilia de Pacheco y Ana Margarita Romero, al entrevistarse en la Unidad Médica de San Jacinto.